

Льготы, о которых вы могли не знать



Обоянь, 2021

Бесплатные лекарства детям до 3 лет

Детям до трех лет, а также детям из многодетных семей в возрасте до 6 лет положены бесплатные лекарства.

Их перечень утверждается каждый год. Выписать лекарство может педиатр в поликлинике, а получить их можно в любой аптеке, которая обслуживает льготников.



Не платить за шесть соток

Также пенсионеры, многодетные семьи, инвалиды I и II групп и семьи с детьми-инвалидами не должны платить земельный налог с шести соток. Его начислят только с превышения этой площади.



Без налогов на имущество

Пенсионеры не платят налог на имущество. Льготу предоставляют на один объект каждого вида, например: одну квартиру, один дом и один гараж одновременно.

Для ее предоставления нужно обратиться в ФНС.



Льготы на оплату ЖКУ

Субсидия предоставляется семьям в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают установленную максимально допустимую долю дохода семьи. В каждом регионе эта цифра своя.

Есть еще компенсация расходов на ЖКУ отдельным категориям граждан, например: ветеранам, инвалидам, многодетным семьям.



Налоговые вычеты

Налоговый вычет – это возможность вернуть или не платить часть налогов. Любой гражданин России, который платит НДФЛ, имеет на него право.

Существуют в том числе налоговые вычеты на покупку квартиры и на ипотеку, платное лечение или образование, детей, пожертвования и инвестиционный вычет.



Региональные меры поддержки

Помимо федеральных мер поддержки существуют и региональные. Поэтому чтобы узнать обо всех полагающихся вам льготах, нужно обратиться в органы социальной защиты по месту жительства.

Деньги на погашение ипотеки

Семьи, у которых с 1 января 2019 года по 31 декабря 2022 года родились третий или последующие дети, получат от государства 450 тыс. руб. на погашение ипотеки.

Если на полное погашение ипотеки денег не хватит, банк пересчитает сумму оставшегося долга и по решению заемщика либо уменьшит сумму ежемесячных взносов, либо сократит срок кредита.



Дополнительные выплаты на первого и второго ребенка

Ежемесячное пособие могут получать семьи, в которых первый или второй ребенок родился или был усыновлен с 1 января 2018 года.

Доход на одного члена семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума в вашем регионе. Размер пособия – прожиточный минимум на ребенка в регионе.



Использована информация сайта <https://vk.com/duma>

Составитель: М.А. Рыжкова, зав. центром правовой информации

Внимание! Информация для всех!

В МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» действует Центр правовой информации.

Услугами центра могут пользоваться все жители Обоянского района.

ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ЭТО:

- комплексное информационное обслуживание через электронную базу данных «Консультант Плюс», «Законодательство России»;
- официальные документы администрации района;
- фонд федеральных законов, Указов президента РФ, постановлений правительства РФ;
- папки законов, постановлений, других официальных документов и комментарии по актуальным темам.
- периодические издания правового характера;
- справочники по праву, комментарии к законодательству, научная, юридическая литература;

Адрес: г. Обоянь

ул. Ленина, 36

тел.: 8(47-141)2-17-81

E-mail: pcprioboyan2002@mail.ru

Сайт: <http://мбиблиотека.рф/>

Время работы с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья

